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PĚŠÍ VÝLET OKOLO BRANKY
V sobotu 22. září se uskuteční v rámci česko-polského projektu „Sblíže-
ní přes hranice - zintenzivnění spolupráce mezi obcí Kornowac a obcí 
Branka u Opavy“ pěší výlet z Branky přes Hanuši k Žimrovické skále po 
tzv. Bezručové stezce. Tuto stezku si prodloužíme o výstup ke Státnímu 

zámku Hradec nad Moravicí, 
kde si prohlédneme jeden  

z návštěvnických okruhů. Očekáváme 25 osob z polské a 25 osob  
z české strany. Pro účastníky bude zajištěno občerstvení, drobné pro-
pagační předměty a vstup do nejpohádkovějšího zámku roku 2008. 
Jste srdečně zváni! Pokud během prázdnin na tuto akci zapomenete, 
připomenou vám ji v září letáky.                                     Kateřina Fryčková

OBECNÍ VESELICE 
S ČESKÝM ROZHLASEM
Český rozhlas Ostrava ve spolupráci s naším obecním úřadem uspo-
řádal na hřišti veselici. V sobotu 30. června přivedl do Branky u Opavy 
hudební skupiny Kristýna Lištiaková & Band, Marod, Rebel a celé od-
poledne moderoval Pavel Janošec.                                               (pokračování na str. 9 a 10)

Volby do zastupitelstev obcí a Senátu 
Parlamentu České republiky 

se uskuteční ve dnech 5. a 6. října.
(Více na straně 3.)
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Z usnesení č. 45 jednání rady obce ke dni 23. 5. 2018

S celým zněním usnesení z jednání rady ob- 
ce a zastupitelstva obce se můžete sezná-
mit na obecním úřadu nebo na stránkách 
www.branka.eu.                                             (oú)

Rada obce mj. vzala na vědomí:
1) Žádost Magistrátu města Opavy ve věci stanovis-
ka k úpravě návrhu Územního plánu Branky u Op. 
po veřejném projednání.
2) Námitku občanky Branky u Op. k předloženému 
návrhu stavebního záměru stavby víceúčelového 
hřiště a příjezdové komunikace.
3) Informace o materiálovém a pořadatelském za-
jištění mše v kapli sv. Trojice dne 26. 5. 2018.
4) Objednávky (nájem „párty“ stanu, skákacího hra-
du, bludiště, historických vozidel, hudební skupiny 
Rebel  a dalších) pro Obecní veselici s Českým roz-
hlasem Ostrava dne 30. 6. 2018.
5) Zpracování výběrového řízení na demolici obec-
ního domu „Trňák“ v Brance u Op.
Rada obce mj. schválila:
1) Smlouvu o dílo, Dodatek č. 1, ke stavební akci 
„Sektor skoku do dálky u ZŠ Branka u Opavy“.
2) Uzavření mateřské školy v době hlavních prázd-
nin od 2. 7. do 10. 8.2018.

Rada obce mj. vzala na vědomí:
1) Zprávu OO Policie ČR Hradec nad Moravicí o vý-
sledcích měření radarem v Brance u Op. za období 
leden až prosinec 2017.
2) Zápis č. 3/18 a Usnesení č. 3/18 z jednání valné 
hromady Dobrovolného svazku obcí ČOV a kanali-
zace Hradec n. M. - Branka u Op.
Rada obce mj. schválila:
1) Smlouvu o spolupráci mezi partnerskými obce-
mi Branka u Op. a Liptovská Porúbka.
Rada obce neschválila:
1) Příkazní smlouvu ve věci zajištění veškerých úko-
nů a činností souvisejících s procesem zpracování vý-
běrového řízení na dodavatele stavebních prací akce 
„Odstranění budov - budova pro bydlení a hospo-

3) Smlouvu o zpracování osobních údajů v rámci 
GDPR s firmou Gallileo Corporation, s.r.o., Chomutov.
4) Smlouvu o dílo, Dodatek č. 1, projektová doku-
mentace akce „Oprava chodníků a souvisejících 
částí místní komunikace na ulici Pod Lesem, poze-
mek p. č. 684 337/2 v Brance u Op.“
5) Smlouvu o dílo, Dodatek č. 1, projektová doku-
mentace akce „Zřízení přechodu pro chodce a ko- 
munikace pro pěší na ulici Školní/Zadní v obci 
Branka u Op.“
6) Zapůjčení obecního majetku (stany, pivní sety, 
ap.) a bezúplatný pronájem obecních prostor (za-
hradní pavilón a školní zahrada) na akci „Dne dětí  
v Brance u Op.“ dne 1. 6. 2018. 
7) Směrnici pro nakládání s osobními údaji.
Rada obce neschválila:
1) Smlouvu o poskytování služeb komunikační 
platformy MOBILNÍ ROZHLAS s firmou Neogenia, 
s.r.o., Brno.

Z usnesení č. 46 jednání rady obce ke dni 20. 6. 2018
dářská budova „Na Trňáku“ - pozemek parc. č. 569/1 
k. ú. Branka u Op.“, ve vztahu k zákonu č. 134/2016 Sb. 
o veřejných zakázkách (v aktuálním znění se jedná  
o veřejnou zakázku malého rozsahu).
Rada obce rozhodla:
1) Zajistit a financovat opravy v červenci a srpnu ne-
movitosti v majetku obce: podlaha v jídelně mateř-
ské školy a výměnu koberce v hernách a chodbách 
mateřské školy.
2) Pověřit stavební komisi posouzením architek-
tonických studií „Kulturní dům v Brance u Op., 
stavební úpravy a přístavba předprostoru - změna 
2/2016“ a „Zahájení stavebních úprav kulturního 
domu a obecního úřadu dle etapy č. 2 (obecní úřad, 
knihovna).

Blíží se obecní volby
Registrační úřad pro Branku u Opavy
Ve dnech 5. a 6. října se budou konat volby do zastupitelstev obcí. Pro 
naši obec je registračním úřadem Magistrát města Opavy, který mj. bude 
registruje kandidátní listiny. Stálá služba funguje od 20. června na adre-
se Magistrát města Opavy, Krnovská 71C, přízemí, dveře č. 118. Od 20. 
června úřad přebírá kandidátní listiny, nejpozději však do 16.00 h. 66 
dnů přede dnem konání voleb. Doplňovat další kandidáty či měnit jejich 
pořadí je možné 66 až 60 dnů před volbami. Nejpozději do 48 dnů před 
volbami lze vydat rozhodnutí o škrtnutí kandidáta. Další informace sdě-
lí pracovníci registračního úřadu Ing. Petr Sordyl, mobil 604 229 347,  
a Ing. Martina Věntusová, mobil 604 229 370.
Ve stejném termínu se v naší obci budou konat i volby do Senátu Parla-
mentu České republiky. Jejich druhé kolo je o týden později.

Bezplatná inzerce ve zpravodaji
Obecní úřad nabízí subjektům z Branky u Opavy, které se budou uchá-
zet o přízeň voličů, možnost prezentovat své volební programy v Bra-
neckém zpravodaji, který vyjde v září. Zdarma budou mít k dispozici půl 
strany formátu A5 (rozměr 128 x 93 mm), nejlépe ve formátu PDF. Pro-
pagační materiál nebude redigován a bude otištěn tak, jak bude dodán. 
Poslední termín dodání na obecní úřad je 20. srpna.                               (oú)

NEZAPOMEŇTE!
Jen připomínáme, že se pomalu 
blíží termín (30. září) druhé splát-
ky za provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komu-
nálního odpadu.
Termín poplatku za psa byl 31. květ-
na. Zaplatili jste ho?                      (oú)

OBECNÍ ÚŘAD 
PŘIPRAVUJE

SETKÁNÍ JUBILANTŮ
Uskuteční se v září v přísálí kultur-
ního domu. Každý oslavenec, který 
v letošním roce oslavuje významné 
životní jubileum, dostane osobní 
pozvánku s přesným datem a ho-
dinou této významné a mezi jubi-
lanty velmi oblíbené společenské 
události.

ZÁJEZD PRO DŮCHODCE
Tentokrát si prohlédneme muzeum 
klobouků v Novém Jičíně. Navštíví-
me také Tatru Kopřivnice a cukrář-
skou výrobnu Marlenka. Zájezd se 
uskuteční v úterý 4. září. Odjezd 
od obecního úřadu je v 7.00 ho-
din. S přihláškou neotálejte, pro-
tože počet účastníků je limitován 
kapacitou autobusu.                       (oú)

Fotografie z akcí v naší obci najdete na 
oficiálních webových stránkách 

Branky u Opavy 
http://www.branka.eu/fotogalerie/

Z usnesení č. 22 zastupitelstva obce dne 21. června  2018
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 
1) Zprávu o činnosti Rady obce Branka u Op. za uply-
nulé období.
2) Zprávu finančního výboru.
3) Závěrečný účet hospodaření DSO - ČOV a kanali-
zace Hradec n. M. - Branka u Op. za rok 2017.

Zastupitelstvo obce schválilo:

1) Závěrečný účet obce Branka u Op. (viz zpráva 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje).

2) S účinností od 1. 7. 2018 jmenovat předsedkyni 
přestupkové komise obce Branka u Op. za měsíční 
odměnu ve výši 1 800 Kč (v souladu s NV 318/2017 
Sb.).
3) Rozpočtové opatření č. 2/2018.

HAVÁRIE 
Z NEKÁZNĚ
V březnu jsme ve zpravodaji opět 
upozorňovali na nebezpečí možné 
havárie kanalizace. Vzpomínáte?

Do WC nikdy nesplachujte hadry, 
dětské pleny, vlhčené ubrousky, 
vatové tyčinky a další hygienické 
potřeby. Čerpadla ničí i spláchnu-
té potraviny a tuky. Zbytky jídel 
a mastnota snižují průtočnost 
přípojek a přispívají k množení 

hlodavců. Tukem zanesené kaná-
ly nepříjemně zapáchají.

Bohužel, někdo si říct prostě nedá. 
Stalo se to, na co upozorňujeme 
od uvedení nové kanalizace do 
provozu. Ucpala se a hlavně v níže 
položených místech způsobila ha-
várii. Lidé z Bezručova nábřeží by  
o tom mohli vyprávět! Mnozí z nich 
zažili, co to jsou nefunkční zácho-
dy, mnohým páchnoucí voda z ka-
nalizace „zalévala“ zahradu. Takže 
pro nechápavé a bezohledné ještě 
jednou:
Do WC nikdy nesplachujte hadry, vlh- 
čené ubrousky dětské pleny, vatové ty-
činky a další hygienické potřeby!    (oú)

Ať jste se rozhodli pro dovolenou 
na horách nebo u moře, 

v exotických krajích nebo doma,
přejeme vám

pěkné počasí a krásné zážitky!
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V sobotu 19. května se uskutečnil 
cyklistický výlet v rámci projektu 
přeshraniční spolupráce „Sblíže-
ní přes hranice“, kterou společně 
s polskou stranou za naši obec 
vypracovali Kateřina Fryčková  
a Ivo Widhalm jako další, v pořa-
dí již druhý, díl tohoto projektu. 
Tentokrát se jednalo o účast na 
třetím ročníku výletu na kolech 
naši družební obce Kornowac. 
Celkem se ho zúčastnilo zhruba 
130 cyklistů z toho dvacet z Bran-
ky u Opavy a pět z Vřesiny. Při star-
tu v 10.00 hodin nám počasí moc 
nepřálo. Bylo asi 9° C, ale naštěstí 
nepršelo. V průběhu vyjížďky se 

CYKLOVÝLET K PŘÁTELŮM

 
DO POLSKA

počasí postupně umoudřilo, až se 
v cíli změnilo v nádherné letní. 

Polští přátelé připravili krásnou 
trasu mezi poli, lesem a někdy 
jsme museli i na klasickou asfal-
tku. Délka vyjížďky byla 28 km 
s převýšením asi 400 m. Trasa 
byla velmi náročná a někteří, co 
si ráno mysleli, že Polsko je rovi-
naté, museli po absolvování celé 
projížďky svůj názor opravit. 
V cíli bylo připraveno občerstve-
ní. Ti, kteří se za obec Branka u 
Opavy účastní všech akcí, které 
mají za cíl prohloubit kamarád-
ství mezi občany Branky a obča-
ny Kornowacu, se setkali se svými 
polskými přáteli a všichni se opět 
těšíme na další shledání.

Text a foto: Kateřina Fryčková 
a Ivo Widhalm 

Letošní letní mše v naší kapli sv. Trojice byla trošku jiná než obvykle. P. Mgr. Mar-
cin Kieras, který ji celebroval se svým polským kolegou, na ni totiž pozval i své 
krajany z Ratiboře. Církevní obřad se za hojné účasti konal v sobotu 26. května. 
Našim i polským věřícím hrál Hradecký dechový orchestr a po mši bylo připrave-
no malé občerstvení. Na přípravě a materiálním zajištění mše se podílela obec. 

Text: (oú), foto: Jaroslava Steigrová

ČEZ Distribuce 
VARUJE 

Vážený pane starosto,
v poslední době se stále častěji setká-
váme s případy, kdy se někteří jedinci 
vydávají za naše zaměstnance a lsti-
vým způsobem naše klienty obelhá-
vají s cílem získat vlastní prospěch. 
Rádi bychom Vás požádali o pomoc 
při informování obyvatel Vašich mu-
nicipalit s naším postupem a ochrá-
nili tak Vaše obyvatele před praktika-
mi těchto lidí.
Jako distributor elektrické energie 
nevybíráme žádnou hotovost, nepo-
třebujeme od klientů na místě před-
kládat žádné doklady. Do objektu či 
na nemovitosti vstupují naši zaměst-
nanci jen k účelům definovaných  
v energetickém zákoně např. z dů-
vodu oprav a revize našeho zařízení, 
odečtu elektroměrů ap. Naši za-
městnanci u sebe vždy mají služební 
průkaz s fotografií a jeho identitu lze 
ověřit na bezplatné poruchové lince 
800 850 860.
S pozdravem
Mgr. Ondřej Horák, ČEZ Distribuce a.s.
(Pozn.: dle slovníku cizích slov - mu-
nicipalita = městská samospráva)

Pohádkáč, akce s dlouhou tradicí, kterou pořádáme již od roku 2012 a letos také 
nesměla chybět. Na deseti stanovištích se děti setkaly s pohádkovými bytostmi  
a plnili nejrůznější úkoly.     Text: facebook SDH Branka u Opavy, foto: Karel Stuchlík

Dožínky v Kornowacu jsou letos 
v neděli 9. září. Nenechte si ujít 
podívanou na velkolepý průvod 
i bohatý doprovodný program!
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MATEŘSKÁ ŠKOLA                                   ZÁKLADNÍ ŠKOLAwww.branka.eu/zs-a-ms-branka-u-opavyDRUŽINA
24. dubna se uskutečnilo poslední projektové setkání s rodiči a tím 
byl ukončen dvouletý projekt s pracovním názvem „Šablony“.
Oslavy u příležitosti Dne matek jsme zahájili vystoupením pro senio-
ry a pokračovali kulturním programem pro maminky a babičky v sále 
kulturního domu 6. května. Po krásném výkonu odměnila Šárka Sen-
dlerová všechny děti občerstvením v podobě minerálek a Tatranek.
10. května se uskutečnil zápis dětí pro školní rok 2018/2019. V le-
tošním roce jsme se rozloučili s devíti školáky, kterým již po prázd-
ninách nastanou starosti prvňáčka. K zápisu do naší mateřské ško-
ly přišlo tolik dětí, že kapacita je opět naplněna.
22. května jsme navštívili ZUŠ v Hradci nad Moravicí, tentokrát jsme 
vyslechli malý koncert žáků školy. Pro všechny děti to byl pěkný kul-
turní zážitek.
23. května  jsme 
využili pozvání 
do naší hasičské 
zbrojnice, kde 
se děti dovědě-
ly spoustu in-
formací o práci 
hasičů a někte-
ré věci si mohly 
vlastnoručně vy- 
zkoušet. 
29. května jsme jeli na školní výlet do ZOO do Ostravy. Už týden před 
výletem jsme bedlivě sledovali předpověď počasí. A opravdu v den 
výletu se na oblohu vyhouplo sluníčko a na celé cestě nás dopro-
vázelo. Samozřejmě musela proběhnout i občerstvovací zastávka, 
protože maminky nám nachystaly do batohů spoustu dobrot. Na pa-
mátku ještě všechny děti obdržely gumová zvířátka a potom už nás  
v autobuse přepadla únava. V mateřské škole nás čekal chutný oběd 
a děti si odnesly z tohoto dne plno krásných zážitků.
31. května jsme si uspořádali na školní zahradě klauniádu. Pro-
gram si pro nás tentokrát připravil Radim Jorda. Pozvali jsme také 
kamarády z Mateřské školy v Hradci nad Moravicí a opravdu jsme 
se celé dopoledne výborně bavili. O sladké občerstvení se posta-
rala cukrárna Kamahaj. 
Školní rok se přehoupl do posledního měsíce a byl tu Den dětí. Ten-
to den jsme si naplánovali putování za šipkami, hledali jsme a plnili 
ukryté úkoly. Šipky nás zavedly až na školní zahradu. Tam jsme smlsa-
li nanuky, které dětem zajistil Spolek pro děti Základní školy a Mateř-
ské školy Branka u Opavy. 
S našimi předškoláky jsme se loučili 6. června. Program zahájila 
pohádka divadélka „Smíšek“ a potom následovalo slavnostní pa-
sování dětí. Nesměl chybět klobouk, šerpa, diplom a kniha na pa-
mátku, kterou daroval Spolek pro děti Základní školy a Mateřské 
školy Branka u Opavy. Za kolektiv mateřské školy přeji prvňáčkům 
šťastné a úspěšné vykročení do nové životní etapy. 
Provoz po prázdninové přestávce zahájíme 13. srpna 2018.

Text a foto: Jitka Týnová, vedoucí učitelka mateřské školy

V Praze u Karla Gotta, ve Štramberku na trúběPro žáky družiny byly připraveny 
zajímavé rekreační a vzdělávací 
akce. V naučném odpoledni Co naj- 
deme doma jsme se zabývali pro-
blematikou třídění domovního 
odpadu a recyklace. Zahráli jsme si 
ekosoutěže a ekohrátky s využitím 
odpadního materiálu jako netra-
dičního sportovního náčiní. Otáz-
ky hry Šipkované se týkaly zna- 
lostí o naší přírodě, chráněných 
rostlinách a zvířatech.

Ve sportovním kroužku soutěžily 
dvojice ve hrách Ve dvou se to 
lépe táhne. Byly zaměřeny pře-
devším na spolupráci s kamarády. 
Dívky soutěžily v proskakování 
obruče, což je obdoba skoku přes 
švihadlo.

Navštívili jsme Školní klub Zá-
kladní školy v Hradci nad Moravi-
cí, kde na děti čekaly soutěže pro 
smíšená družstva. Hrály se dře-
věné venkovní hry, při kterých si 
děti užily hodně legrace s novými 
kamarády. 

Zaměřili jsme se také na bezpeč-
né chování. Ve zdravotní výcho-
vě Bezpečné léto žáci opakovali 
pravidla bezpečnosti při sportech 
a zásady péče o své zdraví, rovněž 
vyzkoušeli postupy ošetřování  
u různých typů zranění. Tématem 
vzdělávací akce Bezpečný inter-
net v počítačovém kroužku byla 
prevence kyberšikany.

Žáci se také zúčastnili Přátelské-
ho turnaje ve vybíjené v Základ-
ní škole Březová. Naše družstvo 
v obou zápasech vyhrálo. Školu 
reprezentovali Filip Stypa, Ja-
kub Tesař, Nikolas Honěk, Adam 
Štork, Adam Gebauer, Mateo 
Gracin, Valentin Rataj, Víťa To-
man, Filip Bárta, Tereza Mainu-
šová, Natálie Nováková, Emma 
Steigrová, Valentina Konečná  
a Eliška Gebauerová.

Helena Cihlářová

Ahoj Maruško, ahoj Kubo, 
ahoj ostatní děti!
Ve středu 2. května jsem se šla jako 
obvykle podívat, zda nám paní 
pošťačka doručila nějaký dopis. 
Po otevření schránky na mě vy-
koukly dva obrázky. Dva opravdu 
krásné obrázky a na nich kytičky, 
obláčky, sluníčko. Jeden namalo-
val Kuba Šafarčík, druhý byl od 
Marušky Grossmanové - ta při-
kreslila ještě motýlky. A na obou 
bylo připsáno: „Máte krásnou za-
hrádku.“
Ani si nedovedete představit, ja-
kou nám to udělalo radost. Aby 
zahrádka byla pěkná a dobře 
jsme se v ní cítili, to stojí dost 
práce a úsilí. A to, že nechodíte se 
zavřenýma očima, vnímáte okolí 
a dokonce umíte pochválit - to 
byla ta největší odměna.
Dárek, to není jen hmatatelná 
věc, jako je třeba panenka či au-
tíčko k narozeninám nebo lyže či 
brusle pod stromečkem, to je také 
radost, pochvala, pohlazení. Jen 
si uvědomte, jakou radost máte, 
když vás pohladí maminka či tatí-
nek, když vás pochválí paní uči-
telka, když se vám něco povede. 
Dárky se mohou polámat nebo 
vás přestanou bavit, ale ocenění 
ve formě pochvaly - to vám nikdo 
nevezme, to je jen vaše.
A proto bychom chtěli touto ces-
tou poděkovat vám a také vašim 
učitelům, kteří vás touto cestou 
vedou.
manželé Churaví, Branka u Opavy

Posledně jsme končili zmínkou 
o akci, při které v dubnu děti do 
schránek některých domů vhazo-
valy nakreslené obrázky se vzka-
zem jako poděkování za péči ob-
čanů o jejich zahrady. V té době 
jsme ještě netušili, jakou radost 

děti občanům udělají. Důkazem 
toho byl děkovný dopis manželů 
Churavých, který děti obdržely. 
Udělal jim velkou radost.

nezlobí“, děti potkaly pračlověka, 
navštívily minizoo, upekly si Štram-
berské uši, vyšly na Štramberskou 
trúbu a navštívily Muzeum Zdeňka 

V květnu děti hodně cestovaly. 
Nejprve se někteří gymnasté vydali 
vlakem na třídenní výlet do naše-
ho hlavního města. Navštívili jsme 
Petřínskou rozhlednu a v ní zrca-
dlový sál s bludištěm, dále Pražský 
hrad, prošli jsme královskou cestou 
přes Karlův most na Staroměstské 
náměstí (orloj se bohužel opra-
vuje), pluli parníkem, užívali jsme 
si v ZOO, relaxovali v aquaparku, 
navštívili Národní muzeum a Mu-
zeum voskových figurín. Před od-
jezdem domů jsme navštívili nej-

Buriana. Kromě suvenýrů si domů 
přivezly také spoustu zážitků a no-
vých poznatků.
Na konec června si vycházející 
žáci 5. ročníku připravili pro své 
rodiče a mladší spolužáky tradiční 
závěrečné vystoupení. Vzhledem 
k nízkému počtu páťáků před 
nimi stál nelehký úkol, který však 
děti s paní učitelkou zvládly na 
výbornou. Filip Bárta, Eliška Ge-
bauerová, Anna Grossmanno-
vá a Mgr. Martina Kazbundová 
dokázali všechny přítomné bavit 

více než hodinu  
a sklidili zaslouže-
ný aplaus.
V poslední den 
školního roku dě- 
ti dostaly závě-
rečné vysvědče-
ní, nejúspěšnější 
sportovci ze Škol- 
ní sportovní ligy 
obdrželi za své vý- 
kony ceny a spo-
lečně jsme zhod-

notili uplynulý školní rok.
Závěrem chci poděkovat za prá-
ci všem zaměstnancům školy 
a mateřské školy, dětem, rodi-
čům, obecnímu úřadu a sponzo-
rům a popřát všem krásné léto.

Text a foto: Mgr. Jan Špička

větší obchod s hračkami v České 
republice. Počasí nám přálo a děti 
byly spokojené.
21. května pak všechny děti vyra-
zily na celodenní školní výlet do 
Štramberka. V rámci edukačního 
programu s názvem „Kdo si hraje 
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OBECNÍ VESELICE 
               S ČESKÝM ROZHLASEM

(pokračování ze str. 1)         Největší radost udělali rozhlasáci určitě 
dětem, které se bavily s klaunem a vyráběly obří bubliny. Z „do-
mácího“ programu se líbily dívky ze skupiny Břišní tance, které 
vede Renáta Juchelková, i Mažoretky Ještěrky Branka, vedou-
cí Marta Cucová a Hana Vavrečková. Své umění předvedli i naši 
malí hasiči. Kdo si myslel, že dozví něco bližšího o programech  
a moderátorech Českého rozhlasu Ostrava, byl asi zklamán. Kdo 
ochutnal dobroty, které připravily členky našeho Klubu seniorů 
Milena Víchová, Vlasta Mošová, Julie Gebauerová, Ludmila 
Bilerová a Ludmila Gebaureová, nebo má rád automobilové 
veterány, které vystavoval Klub historických vozidel Opava, 
ten byl určitě spokojený. Bylo to příjemné, byť trošku chladné 
odpoledne, které bylo příležitosti setkat se s přáteli a probrat 
třeba věci, na které v každodenním shonu není čas. Branka roli 
hostitele zvládla na výbornou!             Text a foto: Karel Stuchlík
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DĚTSKÝ DEN S REKORDNÍ ÚČASTÍ 110 DĚTÍ

NA „LEHÁTKA“ POSLEDNÍ SOBOTU V ČERVENCI

POTLACH U MORAVICE S PANEM FARÁŘEM

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI VE STYLU DISKO

V pátek 1. června zorganizoval 
Spolek pro děti ZŠ a MŠ Branka 
u Opavy v areálu základní ško-

v rámci dětského dne závod na 
odrážedlech a na koloběžkách, 
do kterého se přihlásilo několik 
desítek dětí. Vítězové obdrželi 
diplomy, drobné sladkosti a dá-
reček, na které si ostatně přišly 
všechny zúčastněné děti, pokud 
splnily „povinné“ disciplíny. Ne-
chybělo ani občerstvení pro do-
spělé.

Poděkování za dobře zorganizo-
vanou akci patří nejen členům 
širšího výboru spolku pro děti 
a jejich pomocníkům, ale i obci 
a především sponzorům: Šárce 
Sendlerové z Hospody u mostu 
a generálním partnerům Spolku 
pro děti pro letošní rok - Pavlu Vl-
čkovi (Pila Juglans) a Opavské les-
ní, a.s. Speciální poděkování míří 
za firmou BIDFOOD, s.r.o., která 
darovala našim předškoláčkům  
a školákům nanuky.
Za organizační tým Michael Rataj

ly tradiční dětský den. Přestože 
krátce před začátkem akce se nad 
Brankou přehnala prudká bouřka 
a předpověď nebyla vůbec opti-
mistická, počasí nakonec vyšlo a 
všichni si dětský den náležitě užili.
Do areálu základní školy dorazilo 
v doprovodu svých rodičů a pra-
rodičů na 110 dětí, které s nadše-
ním plnily připravené úkoly - ská-
kaly panáka, hádaly věci ukryté  
v krabici, luštily kvízy a hlavola-
my, házely na terč, na koš nebo 
gumákem a snažily se překonat 
florbalového brankáře. Nejvíce 
ovšem táhly „atrakce“, zejména 
nafukovací skluzavka a dětský 
kolotoč, ale plné ruce práce měli 
i garanti stanovišť, kde se střílelo 
z paintballové pušky, malovalo 
na obličeje nebo jezdilo na mi-
nibajcích. Letos poprvé proběhl  

Poslední červencovou sobotu 
(28. 7.) proběhne již 14. ročník Sjez-
du řeky Moravice na nafukovacích 

matracích a gumových duších. 
Příznivci uvolněné prázdninové 
atmosféry se sejdou na břehu řeky 
Moravice pod silničním mostem 
ve 13 hodin. Organizátoři věří, že 
i tentokrát vyjde počasí a bude 
dostatek vody v řece. Zatím totiž 
všechny letos plánované vodácké 
akce proběhly. Účastníky sjíždění 
a přihlížející diváky přivítá vodác-
ká hudební skupina, která bude 
hrát až do hromadného startu cca 
v 14.30 hodin. Loňského velmi po-
vedeného ročníku se zúčastnilo té-
měř 300 nadšenců z blízkého okolí, 
ale nechyběli ani účastníci z Polska, 
Moravy a Čech.

Za organizátory Michael Rataj
Ilustrační foto z loňského ročníku.

Na sobotu 28. července chystá 
Spolek pro děti ZŠ a MŠ Branka  
u Opavy svou třetí letošní akci s ná-
zvem „Potlach u Moravice“. Srdeč-
ně zvány jsou všechny děti a jejich 
rodiče z Branky u Opavy i z blízké-
ho okolí. V 19 hodin bude na bře-
hu Moravice zapálen táborák, na 
kterém si hosté mohou opéci špe-
káčky (pro děti z MŠ a ZŠ Branka  
u Opavy budou špekáčky zdarma). 
Ve 20 hodin by měl dorazit host 
večera. Pozvání přijal páter Mgr. 
Marcin Stanislaw Kieras z hradec-
ké farnosti, který bude nevšedně 

hovořit na všední (každodenní) té- 
mata. V pauzách mezi jednotlivými 
otázkami vystoupí nadané branec-
ké děti. Snad letos vyjde počasí 
a plánované setkání nerozežene 
bouřková přeháňka. Přijďte se po 
sousedsku pobavit a nasát roman-
tickou atmosféru táboráku na bře-
hu řeky Moravice!
Za spolek pro děti Michael Rataj

Letní prázdniny sice teprve za-
čaly, ale protože další číslo zpra-
vodaje vyjde až v září, pozvánku 

na tradiční „Rozloučení s prázd-
ninami“ musíme zveřejnit již teď.  
Tak jako vloni a předloni i letos 
organizuje Spolek pro děti ZŠ  
a MŠ Branka u Opavy pro rodiče 
a děti základní a mateřské školy  
z Branky u Opavy (ale i starší děti 
a další občany Branky) diskotéku 
v Pavilonu česko-polského přátel-
ství v areálu základní školy. Akce 
 je plánována na pátek 31. srpna 
od 18 do 22 hodin. Pro bližší in-
formace sledujte plakáty a face-
bookové stránky Branka u Opavy. 
Občerstvení zajištěno.
Za organizační tým Michael Rataj

„Branský literární festival“ se i letos uskutečnil s finanční a materiální pomocí obce. 
Na školní zahradě v sobotu 23. června vystoupil s úvodním slovem David Bátor, který 
do Branky pozval Kristýnu Montagovou, Ondřeje Hložka, Milana Krupu, Roberta Faj-
kuse, Ivana Motýla a Víta Slívu. Hrála kapela Listověj.              Text a foto: Karel Stuchlík
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V rámci česko-polského projektu 
„Sblížení přes hranice - zintenziv-
nění spolupráce mezi obcí Kornowac a obcí Branka u Opavy“ jsme se  
v neděli 10. června zúčastnili Sportovní olympiády v polském Rzuchówě. 
Této olympiády v netradičních disciplínách (např. běh na lyžích, koulení 
balíku slámy, řezání kmene, jízda s kolečky, pití brčkem, běh s vodou ap.) 
se zúčastnilo kromě nás ještě pět týmů z Polska a jeden tým z Vřesiny  
u Hlučína. V některých disciplínách jsme se umístili na předních místech, 
celkově jsme bohužel skončili na posledním sedmém místě. Bylo to 
zejména z důvodu, že se nám nepodařilo sestavit šestičlenné mužstvo 
(muži 35+) pro malou kopanou. Vítězem se stal domácí tým Rzuchówa. 
Všechna družstva si odnesla drobné propagační předměty a pohár. Bě-
hem celého sportovního odpoledne panovala přátelská nálada, plná 
vzájemného povzbuzování. Zajištěno bylo i bohaté občerstvení. Pevně 
věříme, že se v příštím roce olympiády znovu zúčastníme, a to i s muž-
stvem pro malou kopanou.                                                 Kateřina Fryčková


